03

我市首批爱心捐血屋投入使用

分别位于市三小、和美广场附近;开放时间为春秋冬季8:30-17:00,夏季8;00-12:00、15:00-19:00



本报讯(记者 李 凯)在东 方红大道市三小附近,一间新 颖美观的爱心捐血屋,近日开 启了它的运行。

4月27日9时许,记者来到爱心捐血屋,看到不少市民已经在现场咨询和献血,体检台和等候区坐着5名排队等待的献血者。

据了解,新启用的捐血屋室内面积约30平方米,设有征询区、体检区、初筛区、填表区、采血区、休息区和存放区。与街头捐血车相比,捐血屋更为宽敞舒适,服务设施也更加齐备,能更好地为献血者服务。

记者看到,该捐血屋是以 "LOVE(爱)"为主题设计的,布 置漂亮、气氛温馨的大厅内, 文明创建、无偿献血常识到处 可见。献血者献血时,可在舒 缓的音乐声中放松心情。

"这里献血很方便,不用我 再跑到市中心血站去了,硬件、 软件设施也很好。"路过的市民 张女士惊讶地发现了这处捐血 屋,于是进来献血。原来,张女 士献过多次血,以往都是前往 市中心而站或在献而车献而。 "捐血屋的整体环境当然比献 血车好多了,以后想献血随时 可以来了。"张女士笑着说道。 "我们建立这个爱心捐血屋,主 要是为献血者提供更好的献血 服务,提升满意度,同时扩大宣 传,让更多的人了解无偿献血,宣 传无偿献血的相关知识。"市中心 血站机采科主任李梅向记者说, "我们每天都对仪器、设备、环境 进行消毒,从运行第一天到现在, 共有百余人成功献血。

李梅介绍,一方面爱心捐 血屋为热心市民带来了更加舒

适的献血体验,另一方面向广大市民群众普及有关血液知识和无偿献血为社会带来的积极影响,倡导大家奉献爱心,为生命加油。

近年来,我市无偿献血工作在各级党委、政府的关怀下取得了显著成绩。随着新式爱心捐血屋的投入使用,能够为我市广大无偿献血者提供更加优质的服务,对我市文明城市创建工作起到良好的促进作用。

据悉,我市首批投入使用的捐血屋共2处,另外一处在和美广场西侧。目前,每个爱心捐血屋内共设有两名护士,共4个采血位。捐血屋开放时间为春秋冬季8:30-17:00;夏季8;00-12:00、15:00-19:00。捐血电话:8020586(市三小);8020587(和美)。

七部门:关注人境人员集中隔离期间情绪变化做好心理疏导

记者从国家卫健委获悉, 为帮助入境人员适应隔离环境,减轻其因认知不足、环境 死适所致的恐惧、焦虑等门 绪,国家卫健委等七部门日 前联合印发《入境人员实》, 要求各地关注入境人员集中隔 离期间情绪变化,做好心理疏 导工作。

方案要求,人境人员隔离 点要创建有利于维护心理健康 的环境,按照隔离规定设置房 间,尽量提供方便生活的设备 和网络,鼓励隔离人员正常作 息、通过电话网络等与家人朋 友保持沟通,缓解隔离带来的 孤独感;鼓励隔离人员主动学 习疫情防控及心理健康知识、 探索有益的兴趣爱好。提供疫情防控和心理健康科普、心理自评工具等资源。主动关注隔离人员的情绪变化、睡眠情况及行为表现,及时发现需要接受心理疏导者和心理危机高危人员。

针对单独隔离的未成年 人,方案强调,隔离点要有指定 的成人对其进行监护,保证环 境的安全。协助未成年人保持 与家人的联系,及时向家人反 馈未成年人的环境适应状况和 日常生活情况。

方案提出,人境人员家属 所在街道(乡镇)或社区应当引导心理疏导和社会工作服务资源,为人境人员家属提供社会。 心理支持服务。建立志愿服务 网络和邻里支持体系,搭建自助、互助和群助的平台,倡导家 属之间互相帮助、邻里之间相 互支持,增强隔离人员家属的 社会支持网络。

信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680 地址:信阳市第六人民医院 (信阳市新七大道西段)



被盗车辆失而复得 锦旗致谢办案民警

本报讯(记者 李亚云) 昨日,记者从信阳市公安局 老城分局五里墩派出居居 悉,26 日上午,辖区居民 陈先生如约前来领回回 已被盗摩托车的时候,还 送来了一面印有"破案,还 速,立警为民"的锦旗,示 响办案民警、辅警表示 诚挚谢意。

时间倒回至4月1日下午,陈先生报警称其3月15日下午停在车棚的摩托车被偷了。接警后,五里墩派出所民警锲而不舍,顺线追踪,在市局、分局有关部门的大力支持下,历时18天,从

浉河区追击到平桥区、驻马店确山县。经过连续不断的追踪、走访、摸排,于4月17日接近6时许,在确山县县城东部某处成功将涉案嫌疑人康某某抓捕归案,同时追回被盗摩托车。

据陈先生回忆,摩托车 在车棚停了半个多月才发 现不见了,当时又震惊又气 愤,关键是还不清楚是哪天 被偷走的。没想到报警后, 五里墩派出所民警不辞辛 苦破案,追回被盗摩托车, 挽回了自己的损失,于是特 意送锦旗向民警表示衷心 感谢

倡导用餐新风尚

信阳锦江国际大酒店积极推行公筷公勺

本报讯(记者 张方志) 戴口罩、勤洗手、常通 风……当下,为了应对新冠 肺炎疫情,大家都养成了很 多健康好习惯。不过,还有 一个重要的好习惯我们往 往给忽略了,这就是就餐时 使用公筷公勺。对此,信阳 锦江国际大酒店积极唤 并推行使用公筷公勺,唤醒 大家的这个好习惯。

服务员还会提供一次性消毒湿巾,避免重复使用。餐桌上除了每道菜品配备公勺公筷外,还增添了一次性筷头的使用。

"信阳锦江国际大酒店不断升级防疫措施,希望能给宾客提供更加安全卫生的用餐环境。从推行的结果来看,许多宾客见到这些举措,对用餐感到更加放心了。"该酒店餐饮总监丁宏如是说。

声明

兹有固始县亮山观音寺因保管不善,将宗教活动场所登记证书正本遗失,登记证号:宗场证字 F151350004,登记类别:固定处所,负责人:陈仁琼,发证机关:固始县民族宗教局。特声明作废。